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Themenbereich I — Differenzieren und Integrieren

a) Differenzieren /2P
Bestimme die Gleichung der Tangente an den Graphen von f mit
f(x) = 2e* im Punkt P(1|f(1)).

b) Integrieren
Berechne das Integral f_ol(l +e*)dx /1P

Deine L6sung

Themenbereich II - Gleichungen
Loése die Gleichung

x>’ +3x—4=0 /3P

Deine Lésung:

Themenbereich III - Funktionsverstandnis
Was bedeutet es flir das Schaubild einer Funktion, wenn f(2) =3, f'(2) =-1,
£"(2) = 0 und f"'(2) # 0 gilt? /3P

Deine Ldsung
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Themenbereich IV - Geometrie

Wahr oder falsch? Kreuze an und begriinde deine Entscheidung. /3P
a) Die Ebene 2x; =4 ist parallele zur x;-Achse.

Wahr Falsch

Begrindung:

b)

d)

Die Ebene x; = 2 ist parallele zur x,x,-Ebene.
Wahr Falsch

O 0O

Begrindung:

Die Ebene x; + x; = 2 ist parallele zur x,-Achse.
Wahr Falsch

O 04

Begriindung:

Die Ebene x; + x; = 1 ist parallele zur x;x;-Ebene.
Wahr Falsch

O 0O

Begrindung:

Alle Ebenen der Form ax; + bx, +cx3 =0 (a;b;c € R,a+ b +c # 0) verlaufen
durch den Ursprung.

Wahr Falsch

O 04

Begrindung:
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f)

9)

h)
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Ebenen der Form ax; =1 sind alle parallel zur x,x;-Ebene.

Wahr Falsch
Begriindung:

Eine Ebene hat maximal 3 Spurpunkte.

Wahr Falsch
Begrindung:

Ist eine Ebene parallel zur x,x,-Ebene, so ist sie auch parallel zur x,- und
x,-Achse.

Wahr Falsch
Begriindung:

Themenbereich V - Stochastik

Eine Minze wird funfmal geworfen. Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit folgender
Ereignisse? /3P

A: Es tritt zweimal Zahl auf.

B: Es tritt nur Wappen auf.

C: Es tritt héchstens einmal Zahl auf.
D: Es tritt mindestens einmal Zahl auf.

Deine Lésung:

Losungsabgabe:
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